
óÅÒÉÑ 1(b), ÂÏÌØÛÅÊ ÞÁÓÔØÀ �ÒÏ ÉÎÄÕË�ÉÀ

1. çÏÒÏÄ ÏËÒÕÖÅÎ ËÒÕÇÏ×ÙÍ ËÏÌØ�ÏÍ Ó ÏÄÎÏÓÔÏÒÏÎÎÉÍ Ä×ÉÖÅÎÉÅÍ. åÇÏ �ÅÒÅÓÅËÁÀÔ ÎÅÓËÏÌØËÏ �ÒÑÍÙÈ ÕÌÉ�, ÎÁ

ËÁÖÄÏÊ ÉÚ ËÏÔÏÒÙÈ ÔÏÖÅ ××ÅÄÅÎÏ ÏÄÎÏÓÔÏÒÏÎÎÅÅ Ä×ÉÖÅÎÉÅ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ × ÇÏÒÏÄÅ ÎÁÊÄÅÔÓÑ ÍÉËÒÏÒÁÊÏÎ, ËÏÔÏÒÙÊ

ÍÏÖÎÏ ÏÂßÅÈÁÔØ �Ï �ÅÒÉÍÅÔÒÕ, ÎÅ ÎÁÒÕÛÁÑ �ÒÁ×ÉÌ Ä×ÉÖÅÎÉÑ.

2. ÷ �ÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÅ 3 × n (3 ÓÔÒÏËÉ, n ÓÔÏÌÂ�Ï×) ÒÁÓÓÔÁ×ÌÅÎÙ ÆÉÛËÉ ÔÒÅÈ �×ÅÔÏ× �Ï n ÛÔÕË ËÁÖÄÏÇÏ �×ÅÔÁ.

äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ �ÅÒÅÓÔÁ×ÌÑÑ ÆÉÛËÉ × ÓÔÒÏÞËÁÈ, ÍÏÖÎÏ ÓÄÅÌÁÔØ ÔÁË, ÞÔÏÂÙ × ËÁÖÄÏÍ ÓÔÏÌÂ�Å ÂÙÌÉ ÆÉÛËÉ ×ÓÅÈ ÔÒÅÈ

�×ÅÔÏ×.
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5. ÷ÙÂÅÖÁ× �ÏÓÌÅ ÕÒÏËÏ× ÎÁ Ä×ÏÒ, ËÁÖÄÙÊ ÛËÏÌØÎÉË ËÉÎÕÌ ÓÎÅÖËÏÍ ÒÏ×ÎÏ × ÏÄÎÏÇÏ ÄÒÕÇÏÇÏ ÛËÏÌØÎÉËÁ. äÏËÁÖÉÔÅ,

ÞÔÏ ×ÓÅÈ ÕÞÁÝÉÈÓÑ ÍÏÖÎÏ ÒÁÚÂÉÔØ ÎÁ ÔÒÉ ËÏÍÁÎÄÙ ÔÁË, ÞÔÏ ÞÌÅÎÙ ÏÄÎÏÊ ËÏÍÁÎÄÙ ÄÒÕÇ × ÄÒÕÇÁ ÓÎÅÖËÁÍÉ ÎÅ ËÉÄÁÌÉ.

6. ÷ ËÉÎÏÔÅÁÔÒÅ 7 ÒÑÄÏ× �Ï 10 ÍÅÓÔ ËÁÖÄÙÊ. çÒÕ��Á ÉÚ 50 ÄÅÔÅÊ ÓÈÏÄÉÌÁ ÎÁ ÕÔÒÅÎÎÉÊ ÓÅÁÎÓ, Á �ÏÔÏÍ ÎÁ ×ÅÞÅÒÎÉÊ.

äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÎÁÊÄÕÔÓÑ Ä×ÏÅ ÄÅÔÅÊ, ËÏÔÏÒÙÅ ÎÁ ÕÔÒÅÎÎÅÍ ÓÅÁÎÓÅ ÓÉÄÅÌÉ × ÏÄÎÏÍ ÒÑÄÕ É ÎÁ ×ÅÞÅÒÎÅÍ ÔÏÖÅ ÓÉÄÅÌÉ ×

ÏÄÎÏÍ ÒÑÄÕ.

7. ÷ ÓÔÒÁÎÅ ÎÅÓËÏÌØËÏ ÇÏÒÏÄÏ×, �Ï�ÁÒÎÙÅ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÑ ÍÅÖÄÕ ËÏÔÏÒÙÍÉ ÒÁÚÌÉÞÎÙ. ðÕÔÅÛÅÓÔ×ÅÎÎÉË ÏÔ�ÒÁ×ÉÌÓÑ ÉÚ

ÇÏÒÏÄÁ A × ÓÁÍÙÊ ÕÄÁÌÅÎÎÙÊ ÏÔ ÎÅÇÏ ÇÏÒÏÄ B, ÏÔÔÕÄÁ { × ÓÁÍÙÊ ÕÄÁÌÅÎÎÙÊ ÏÔ ÎÅÇÏ ÇÏÒÏÄ C É Ô.Ä. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÅÓÌÉ

C ÎÅ ÓÏ×�ÁÄÁÅÔ Ó A, ÔÏ �ÕÔÅÛÅÓÔ×ÅÎÎÉË ÎÉËÏÇÄÁ ÎÅ ×ÅÒÎÅÔÓÑ × A.

8. ÷ ÔÁÂÌÉ�Õ n×n ÚÁ�ÉÓÁÎÙ n

2

ÞÉÓÅÌ, ÓÕÍÍÁ ËÏÔÏÒÙÈ ÎÅÏÔÒÉ�ÁÔÅÌØÎÁ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÍÏÖÎÏ �ÅÒÅÓÔÁ×ÉÔØ ÓÔÏÌÂ�Ù

ÔÁË, ÞÔÏ ÓÕÍÍÁ ÞÉÓÅÌ �Ï ÄÉÁÇÏÎÁÌÉ, ÉÄÕÝÅÊ ÉÚ ÌÅ×ÏÇÏ ÎÉÖÎÅÇÏ ÕÇÌÁ × �ÒÁ×ÙÊ ×ÅÒÈÎÉÊ, ÂÕÄÅÔ ÎÅÏÔÒÉ�ÁÔÅÌØÎÁ.


